

Statutární město Brno, městská část Brno-Útěchov
Adamovská 15/6
644 00 Brno
IČ 44 99 27 85

V Brně dne 11. 7. 2022

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999, o svobodném přístupu k informacím

Dne 27. 6. 2022 obdržela městská část statutárního města Brna Brno-Útěchov, Adamovská 6, 644 00 Brno (dále MČ), žádost o poskytnutí následující informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím:

Vážení,

obracím se na Vás tímto podle zákona č. 106/1999 Sb. s žádostí o poskytnutí následujících informací ve věci skládky demoličního odpadu z vozovky, která je umístěna na parcele p.č. 108/2 v k.ú. Útěchov u Brna na parkovišti u sportovního areálu vedle ekodvora:

V odpovědi na dotaz občana ze dne 7.5.2022 podle zákona 106/1999 Sb. v této věci je uvedeno, že o uložení stavebního a demoličního odpadu na parkovišti u sportovního areálu rozhodli: „Starosta a místostarostka v květnu 2017.“

Žádám tímto o sdělení, jakou formu mělo rozhodnutí místostarostky JUDr. Šárky Cechové v této věci? Bylo o zřízení skládky stavebního a demoličního odpadu rozhodnuto formou usnesení nějakého orgánu? Existuje v této věci nějaký zápis z jednání? Existuje v této věci nějaké písemné rozhodnutí či písemná korespondence místostarostky JUDr. Šárky Cechové? Pokud existují v této věci písemné dokumenty, žádám o poskytnutí kopií. Pokud učinila rozhodnutí o zřízení skládky ústně, žádám o sdělení ke komu a v jaké formě rozhodnutí o zřízení skládky stavebního a demoličního odpadu JUDr. Cechová učinila?

Poskytnutá informace:

„Materiál vzniklý frézováním asfaltových komunikací objednal (bezplatně) starosta po telefonické konzultaci s místostarostkou. Byl uložen na jediné myslitelné místo, tedy na severní část plochy parkoviště. Byl využíván pro údržbu polozpevněných komunikací, vč. parkoviště a přístupu do sportovního areálu. Písemná korespondence ani písemné dokumenty nebyly. Žádné rozhodnutí o „zřízení skládky“ nevzniklo, materiál byl cca z poloviny použit.“

Drahoš“



PaedDr. Ladislav Filipi
tajemník ÚMČ Brno-Útěchov